
ЧитаютКомментируютВся лента
Это читают
	 Украинским властям придется девальвировать гривну
 Комментариев:  0

	 Махинаторша на границе с Венгрией лишилась товара на приличную сумму
 Комментариев:  0

	 В Закарпатье на границе собака вынюхала тщательно заныканные сигареты (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 Курт Волкер «в корне не согласен» с позицией США
 Комментариев:  0

	 Угорці Закарпаття звернулися до керівництва держави щодо дозволу на перебування в прикордонній смузі
 Комментариев:  0

	 "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post
 Комментариев:  0

	 Иностранца, бежавшего от Интерпола, поймали на границе с Венгрией
 Комментариев:  0

	 Восемь лет тюрьмы за сексдомогательства к украинским мальчикам получил чиновник в ФРГ
 Комментариев:  0

	 В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки



	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить



	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 



	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)



	  Маск собирается отправить на Марс миллион человек



	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post



	  Бензин, дизель и газ подорожают



	  РФ прорвала оборону ВСУ: россияне продвинулись на запад от Авдеевки



	  В Закарпатье пойдет под суд ОПГ наркоторговцев (ФОТО)
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде








ПОПУЛЯРНЫЕ ТЕГИ
ВенгрияДТПЕвроКарпатыКиевКражаМукачевоНБУНСРоссияУжгородУкраинаУкраїнаЧехияавариягривнадолларекономікажертвыкриміналкультурамилициянацбанкпожарполітикапострадавшиерізнесвітсуспільствофутбол



 Вся лента новостей


Аналитика

10 апреля 2024 среда




	ГЛАВНАЯ
	БЛОГИ
	RU
	UA
	EN
	   Facebook  
	РЕКЛАМА
	КАРТА САЙТА




 18.02.2005 07:00:00
 «Подеколи політична зашореність переважає здоровий глузд...»
Вирішення проблем найбільш обездоленої категорії населення у роботі керівництва Української держави відсувається на другий чи, навіть, на третій план. І, як наслідок, — повне ігнорування владою святкування на місцях. Уперше за роки незалежності України керівництво Закарпатської ОДА проігнорувало захід по святкуванню 16-ї річниці виведення радянських військ із Афганістану і не було представлено на мітингу-реквіємі біля пам’ятника ”„Скорботній матері” в Ужгороді. Мабуть, цього дня у керівників регіону були більш важливі справи, ніж зустріч із вдовами та матерями загиблих та ветеранами-...


 18.02.2005 07:00:00
 Ужгородський поштамт: десять місяців з Василем Ковалем
— Хвала Богу, — щиро каже, — не мав і важких поранень, хоча не раз міг і загинути, і в полон потрапити…... Медаль “За бойові заслуги” знайшла мене вже вдома. В цивільному житті, щоправда, не завжди нагороди знаходять тебе, а більше — докори та невдоволення. Така вже хронічно нестабільна обстановка в нас, що схиляє оточуючих до невиправданої агресії. Так подеколи велося й на останньому відповідальному місці роботи. 26 квітня 2004 року його призначили виконувачем обов’язків начальника Ужгородського поштамту. — Перші враження від нового призначення були хороші? — запитую. — Хоч і не згадуйте...


 18.02.2005 07:00:00
 Ужгород меняется по-разному
Думаю, кто хоть раз его посетил, оставил в своем сердце на долгие годы приятные воспоминания о встрече с этим романтичным городом у карпатских отрогов. Ужгород знаю не понаслышке: в 50-е годы минувшего столетия жил и учился здесь и, покинув его, ежегодно с большой радостью сюда наведываюсь. Первое знакомство с любым городом начинается с его улиц, домов и их архитектуры. В сравнительно небольшом, но насчитывающем уже 11 столетий городе есть что посмотреть. Примечательна динамика увеличения количества его жителей, от которого напрямую зависит и рост самого города. В 1860 году он насчитывал 10...


 18.02.2005 07:00:00
 «Соціальний захист — під особливий контроль!»
— Ветерани Афганістану нашої області першими почали активно відстоювати права на пільги, встановлені Законом України ”Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”. Були направлені відповідні звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України, голові Державного комітету у справах ветеранів війни, головам ветеранських організацій України і завдяки наполегливій роботі та рішучим діям пільги, встановлені Законом України, вдалося зберегти. Також розуміємо, що майбутнє України залежить від молоді. Тому ми велику увагу приділяємо патріотичному вихованню молодого покоління...


 14.02.2005 07:00:00
 Де поділися закарпатські кури? Пропадають бідолашні — дуже їх півні топчуть…
Дивлячись на це все, “Європа-центр” висловила своє враження від перемін, яке все ж схоже на не зовсім упевнене запитання: “Ми переконані, що збудувати життя за принципом “Своїм — все, іншим — закон!” сьогоднішнє українське суспільство вже не дозволить”. Запитальний тон даного положення підтверджує програмна аналітична стаття головного методолога “Є-Ц” В.Химинця. Тези її наступні: По-перше, “складно повірити в те, що бізнесмени, обійнявши міністерські посади, перестануть опікати, а то й керувати та протежувати створеним ними бізнесовим структурам”. По-друге, “далеко не всі політичні сили та й...


 14.02.2005 07:00:00
 Увольнение Гошовского
Напомним, что 11 февраля 2005 года по распоряжению прокурора города Ужгорода был задержан экс-губернатор области Иван Ризак. Он был задержан в связи с обвинением в доведении до самоубийства ректора Ужгородского Национального Университета Владимира Сливки. Сама формулировка уголовного дела вызывает вопросы – ведь на руках и животе Владимира Сливки обнаружено достаточно много ножевых ран. И это не считая ножевого проникающего ранения в сердце, которое и стало причиной смерти. Характер ран указывает скорее на насильственный конец, чем на добровольный уход из жизни. Тем не менее, именно под такой...


 13.02.2005 07:00:00
 Вже найближчим часом система МВС кардинально зміниться, - вважає керівник закарпатської міліції Іван Прошковський
- Мабуть, Іване Івановичу, подібні думки виникли під час представлення нового міністра Президентом України Віктором Ющенком? - Вперше в історії нашої держави посаду міністра внутрішніх справ країни обійняла цивільна особа. Це призначення знаного своєю безкомпромісністю та принциповістю Юрія Луценка цілком логічно, мовити б, лягає у канву політики відкритості, прозорості дій уряду, проголошеної Президентом України Віктором Андрійовичем Ющенком. З іншого боку, це - реальний крок у напрямку реалізації ще одного стратегічного завдання - встановлення цивільного контролю суспільства над силовими...


 12.02.2005 07:00:00
 Закарпатцям представили нового губернатора
Водночас обставини, які передували офіційному представленню нового губернатора Закарпаття, викликають щонайменше занепокоєння. Передусім, це, так би мовити, певна необов’язковість, що спостерігається вже з перших кроків першої особи в області. Так, спочатку прес-служба Закарпатської ОДА повідомила, що представлення її новопризначеного голови відбудеться об 11.00, потім церемонію перенесли на 11.45, однак і в цей оголошений час Віктор Балога в переповнену сесійну залу Закарпатської обласної ради не з’явився. Він з’явився тут у супроводі Державного секретаря України Олександра Зінченка тільки...


 12.02.2005 07:00:00
 Старі обличчя «нової» влади Закарпаття
Сам Віктор Балога, коли у 1999 році перший раз був призначений керівником Закарпатської облдержадміністрації, також, до речі, був одним із чільників обласної організації СДПУ(о). Однак потім, переорієнтувавшись, активно проводив департизацію владних структур регіону, звільнив І.Різака, який у ті часи працював у нього заступником, після чого їхні стосунки перейшли у сферу особистої ворожнечі. Відтак при черговій зміні губернатора справою принципу для СДПУ(о) стало висунення та призначення на посаду голови ОДА Івана Різака. Цю “традицію” — з поверненням у це крісло Віктора Балоги — успішно...


 12.02.2005 07:00:00
 Люстрація чи сатирична прокламація проти змін?
— Греби звідси! — дехто гойкає зараз усім, хто заважає йому самому зайняти гарну посаду. А судді хто? Леонід Іванович Глібов, великий гуморист, ще в дев’ятнадцятому столітті провидницьки характеризував їх: “А судді ті були — якіїсь два осли, одна старенька шкапа і два стареньких цапа”. Зараз ще менше стало вершителів людських доль. Переплюнули і сталінські трійки — верх лаконізму і мобільності в кадровому питанні. Двоє, а не троє, нині вирішили — і зайвого для великої України “кадра” немає. Хочеш же побути маленько в ній дорогій і суверенній — п’ятсот баксів на стіл і ти вже чистий перед...


 12.02.2005 07:00:00
 Міський центр зайнятості підвищує ефективність співпраці з роботодавцями
Розширення видів і форм соціальної підтримки безробітних сприяло тому, що кількість громадян, які звернулися протягом року за сприянням у працевлаштуванні до центру зайнятості, склала 3887 осіб, що на 880 більше за попередній рік. Всього ж у 2004 році працевлаштовано 2270 осіб, що на 22,5 відсотки більше, ніж у 2003 році. — Який напрямок діяльності центру є пріоритетним? — Це — підвищення зацікавленості роботодавця в співпраці всебічним інформуванням про послуги, які можуть надаватися роботодавцям. Приміром, це проведення щотижневих нарад-семінарів для представників роботодавців. Під час них...


 10.02.2005 07:00:00
 Про особливості декларування доходів громадян у 2005 році 
- Минулоріч декларацію зобов'язані були подавати всі громадяни, які одержували доходи протягом року за неосновним місцем роботи. Цього року деклараційну кампанію визначає новий Закон, відповідно до якого порядок декларування доходів громадян корінним чином відрізнятиметься від минулорічного. В чому зміни? - Цьогорічна кампанія декларування проходитиме відповідно до правил, визначених Законом України "Про податок з доходів фізичних осіб", який діє з 1 січня 2004 року і за яким протягом минулого року здійснювалося оподаткування. Порядок подання річної декларації про майновий стан і доходи...


 07.02.2005 07:00:00
 Куда девалась оппозиция к новой власти? 
Владимир Полохало (руководитель проекта "Политическая мысль"): "Оппозиция стала властью, если говорить о старой оппозиции. А новая оппозиция не сформировалась. Не сформировалась, прежде всего, за счет фобии, связанной с бизнес-интересами. И именно бизнес-интересы являются определяющими в таких метаморфозах (то есть, предварительных заявлений относительно жесткой оппозиции, и весьма скорого перехода на позиции лояльности к новой власти). Новая демократическая оппозиция еще не сформировалась и может сформироваться только в процессе деятельности правительства и самой новой власти. Что касается...


 07.02.2005 07:00:00
 Петро Трачук: “Юрист починається зі студента»... 
-Петре Антоновичу, нещодавно ваш вуз отримав статус університету. Що це дало чи, можливо, дасть викладачам і студентам, у т.ч. й юридичного факультету? - По-перше, підвищився статус нашого вузу. До речі, у Європі всі вищі навчальні заклади є університетами, а ми хіба не європейці? Якщо ж серйозно, то численних зарубіжних партнерів, з якими підтримуємо активні ділові стосунки, дивував наш колишній статус. Адже в них інститут - це науково-дослідний підрозділ університету. Отож вони попервах поглядали на нас з підозрою: ми повнокровний вуз чи ні? Тепер ці сумніви знято. Зміна статусу природна й...


 05.02.2005 07:00:00
 Фарбовані лисиці. Частина I
Сміливість ужгородського «Володимира без хреста» просто вражає. Він, майже, деякий наш Прометей, який приніс вогонь людям, аби вони запалили неперефарбованих сусідів. Але ж і про таких, як більярдист Панасенко, ще великий Каменяр писав казку «Фарбований лис», яка про тих, які під фарбою хочуть заховати свою справжню суть. У стіннівці «Фест» Андрій Ганусич так і ставить питання до героя нашого часу В.Панасенка, не пробуючи вже гратися ні в честь, ні в совість, ні, тим більше, в розум: «Який тепер склад міської ради і чому депутати не поспішають переформуватися (чи то пак перефарбуватися) для...


 04.02.2005 07:00:00
 Юрій БЕЛЯКОВ: «Я і команда від ГО «Місто» працюємо на благо людей!» 
— Час, що минув, не пройшов марно. Працюючи секретарем Ужгородської мiської ради, я багато чому навчився, усвiдомив, зрозумiв. Довелося працювати плiч-о-плiч з людьми рiзних поглядiв, переконань, характерiв, але з бiльшiстю з них знаходив спiльну мову, адже головним, незважаючи нi на що, залишалися питання життєдiяльностi рiдного мiста. На жаль, у наш час мало хто зважає на те, наскiльки професiйно працює людина. Я фактично був змушений написати заяву про звiльнення за полiтичними мотивами. Як вiдомо, я очолюю мiську органiзацiю Партiї Регiонiв України. Пiсля поразки кандидата, котрого я...


 04.02.2005 07:00:00
 Флагман готельного бізнесу нарешті з вітром у вітрилах
Здавалося б, що тут дивного? Адже Олександр за фахом економіст (закінчив економічний факультет УжНУ з червоним дипломом), за плечими — практичний досвід (з 1 курсу працював бухгалтером у приватних фірмах, облдержадміністрації, тривалий час виконував обов’язки начальника управління економіки Ужгородського міськвиконкому). На цих та інших посадах проявив себе, як виважена, толерантна людина, добрий фахівець. Однак справа полягала в тому, що найбільший готель краю на той момент дихав на ладан, приміщення було в жахливому і занедбаному стані, збитки сягали близько мільйона гривень. До того ж і...
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 Демократія по-ужгородськи: “пористи” закидали Погорєлова яйцями
Оперативність у журналістській роботі, як кажуть росіяни, “приветствуется”. Щоправда, інформація у деяких випадках мас-медійного простору (кулуарні розмови теж можна віднести до цієї сфери обслуговування суспільства) подавалась у перекручуванні фактів. І не тому, що в когось зір підводить. Просто так треба. Як кажуть у народі, у кожного своя правда… Так було чи ось так, але факт залишається фактом. В.Погорєлов змушений був оголосити про перерву засідання і зробити візит до лікарів для обстеження. Як виявилось наступного дня (сесія продовжила свою роботу в суботу) , Погорєлов зміг фізичного...
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 Судовий “безпредєл”-2 по-ужгородськи 
Такого від Ужгородського міськрайонного суду ніхто не чекав. Літературного героя Рату, котрий проходив червоною ниткою через кілька публікацій народної газети “Репортер”, вони вирішили ідентифікувати — з… ким би ви думали? З поважною людиною над Ужем — народним депутатом України Сергієм Ратушняком. Новорічні свята вочевидячки дуже далися взнаки для служителів Феміди, бо на деякий час задрімала в нашому краї біла зима, але ота клята біла гарячка не заспить і на мить. І, знаєте, це зовсім не сон. Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області цілком серйозно потішив редакцію народної...
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 Чому від Ужгорода віддаляється Європа?
[b]“Чому ми закопуємо в землю труби, які так потрібні Україні?” — запитав, коли ремонтували тепломережу, якийсь політик із народу. Це — смішно. Та подекуди вельми на смішному рівні ставляться до нагальних потреб обласного центру різні чини та й сам шановний електорат, що навіть почав подекуди сподіватися, що Ющенко, як і Ленін, скасує всі їхні борги “занепадницького кучмівського часу”. Зараз формується бюджет міста на 2005 рік. Ключовим питанням переймаються всі.[/b] — Від цього залежить і господарська діяльність нашого підприємства., — говорить Юрій Георгійович. — На жаль, ситуація...
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 “Приборкаємо “червоного півня”, бо він нам — нерівня!”
— Міністерству надзвичайних ситуацій не доводиться дрімати, — говорить він, — як цього не дозволяла собі і пожежна охорона, що і стала фундаментом нашого Міністерства. Спокій зазвичай тільки сниться, бо в нашому віданні зараз, крім пожеж, увесь спектр надзвичайних ситуацій: загроза виникнення і реагування на випадки повеней, НП техногенного (аварії, вибухи) характеру і природного (зсуви, землетруси). Пригадайте хоча б обвал будинку в Ужгороді на вулиці Волошина, що виник через халатність господарів і будівельників? Вибухнув і газовий котел у Чопі. Цим усім опікується МНС. А загалом ми...
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 Сергій Слободянюк: «Я кольори на догоду політичній моді не змінюю...» 
— Головна подія у виборчих перипетіях — це остаточна крапка, яку поставив Верховний Суд України у ніч із середи на четвер. Які у Вас враження від закінчення виборчої кампанії? — Цей захід не був судом з точки зору українського законодавства та Закону про вибори Президента України. Це було легітимізацією Ющенка як президента. Стосовно ж самої виборчої кампанії хочу зауважити, що вона не закінчилася. Помінялися тільки президенти та зміняться найближчим часом керівники на інших рівнях влади. При такій суспільній кризі та розколі України на два електоральні табори вибори закінчитися не можуть!...
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 Щоб ужгородці почувалися комфортно в своїх оселях...
[b]Ми пам’ятаємо перекопані дороги, заміну теплових мереж, ремонти котельного господарства, ремонти під’їздів наших багатоповерхівок, заміни стояків центрального опалення, утеплення помешкань та й інші клопоти. Пам’ятаємо також початок опалювального сезону — випробування, запуски, зупинки, перезапуски... Так чи інакше, все запустили, все запрацювало, тепло пішло по мережах вчасно. Повертаючись до цієї теми посеред зими, ми хочемо з’ясувати, як проходить опалювальний сезон тепер, що турбує мешканців багатоповерхівок, як почувають себе наші тепловики в “гарячу” для них пору, які є нарікання на...
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 Знову – „лоходром”...
Почався 2005 рік, треба б деякі підсумки підбити... Почнемо з Програми розвитку та підтримки малого підприємництва в м.Ужгород на 2003-2004 роки. Як бачимо, строк зійшов. Що ж, погляньмо на виконання. На 23 пріоритетні завдання було затверджено 52 заходи, визначено виконавців, термін виконання та джерела фінансування. Повністю виконано 4 завдання (17,4%), частково — 4 (17,4 %), повністю завалено чи проігноровано 15 пріоритетних завдань — 65,2%(!!!) Щодо заходів на виконання завдань, то тільки 13 з них (25%) виконано, 8 (15,4%) — частково, а про 59,6% заходів управлінці просто забули (чи...
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 Шановні громадяни! Задумайтесь!
Що, коли замість пустопорожнього критиканства і повної апатії до всіх процесів економічного розвитку та гасел про покращення життя громадян, треба буде дійсно „не словом, а ділом?! Що, коли замість зазирання до рота нового „вождя, прийдеться таки „аршувати, аби до того рота щось та й дати?! Що, коли їхні давно омріяні владні кабінетики та портфелі роздаватимуть не за наявність на тілі якоїсь помаранчевої мотузки?! Що, коли не монополію у бізнесі щедро наліво-направо своїм підлабузничкам роздаватимуть, а вимовлять слово «„конкуренція»?! І ще багато таких „ЩО?! А нічого... Нічого!!! І тому, щоб...
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 Спокій у святкові дні забезпечувала міліція 
- Давайте, Володимире Васильовичу, перед тим, як поговорити про початок нового року, згадаємо рік минулий... - 2004-ий був особливим для всього українського народу, у т.ч., звісно, й для міліції. Такої громадсько-політичної активності ми не бачили вже давно. Тільки в нашій області торік проведено 3104 масові заходи, що на 2251 більше, ніж у попередньому році (853). У різних акціях взяли участь 1895000 чоловік, що на 1295000 більше, ніж у 2003-му. Міліція зробила все можливе, щоб усі ці заходи проходили без інцидентів та зіткнень. Результат: в області не допущено надзвичайних подій, масових...
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 Тарас, которого любит Донбасс 
Благодаря странным эволюциям, происходящих с Тарасом Вячеславовичем, в мировоззрении моих донецких земляков столкнулись два взаимоисключающих постулата, один из которых гласил, что «в многонациональном Донбассе нет места национализму и экстремизму», а другой констатировал тот факт, что доверенным лицом кандидата Януковича стал «патологический националист и организатор беспорядков 9 марта». Как следствие борьбы между этими двумя взаимоисключающими постулатами, в умах дончан происходит нечто весьма интересное. Я не имею, конечно, в руках данных авторитетных социологических исследований, но из...
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 Юрій Беляков: “Я прийшов у владу, щоби розвалити бюрократію зсередини…”
[b]— Кажуть, що зараз утворилася справжня нація і в разі стовідсоткового охвату всіх ший оранжевими галстуками — справа із закріпленням на планеті нашої могутньої нації буде остаточно вирішена. Ви теж дотримуєтеся цієї тенденції, чи йшли би назустріч їй у краватці іншого кольору?[/b] — Нація не визначається за кольором галстука, а лише за кольором і справжністю душі. В неї більш глибокі ознаки, а найпершою серед них виступає патріотизм, тобто відданість народу, служіння йому. [b]— В творі давнього англійського письменника Джонатана Свіфта люди поділялися на тупоконечників і гостроконечників...
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 «Людей бизнеса, руководителей очень интересует, что собой будет представлять очищение власти»
В то же время «регионщики», конечно, не враги себе и Украине и в будущем настроены поддерживать конструктивные, полезные для государства действия новой власти. Такую позицию высказал в интервью «Дню» член «Регионов Украины», руководитель киевского общественного избирательного штаба Виктора Януковича Василий ГОРБАЛЬ. — Виктор Ющенко уже официально объявлен победителем президентской гонки. На наших глазах представители украинской власти и оппозиции меняются местами. Смогут ли новая власть и новая оппозиция конструктивно сотрудничать? — Значительным образом это будет зависеть от того, каким...


 10.01.2005 07:00:00
 Profile: Poroshenko Expecting To Get Yushchenko's First Prize
Ukrainian lawmaker and businessman Petro Poroshenko announced last week on Channel 5 that he is prepared to accept the post of prime minister from Viktor Yushchenko, whom the Central Election Commission on 10 January announced as the official winner of the 26 December presidential vote. Poroshenko's public declaration of readiness to head Ukraine's new cabinet followed those of Yushchenko's two other political allies -- Yuliya Tymoshenko and Anatoliy Kinakh. Ukrainian political observers mention two more names of possible hopefuls for the post of prime minister -- Socialist Party leader...
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